



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo M/L veličine

Šifra proizvoda: ORION00074

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite transformaciju koja će vam otvoriti vrata ka novim dimenzijama uživanja i samopouzdanja sa našim izvanrednim **čarapama za celo telo**. Ovaj zadivljujući komad donosi spoj elegancije i senzualnosti, dizajniran da probudi vašu unutrašnju zavodnicu. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se postigao savršen nivo udobnosti i stila.

Naš proizvod, deo ekskluzivne linije Mandy Mystery brenda Orion, ističe se svojom poluprozirnom mrežastom tkaninom koja nežno obavija vaše telo. Moderan čipkast okovratnik i specijalna konstrukcija koja savršeno oblikuje deo za stopala omogućava vam da se osećate samouvereno, kao i da istaknete vaše obline na način koji će zaintrigirati sve oko vas. Dodatak otvorenog dela u predelu međunožja pruža osećaj slobode, omogućujući vam da se potpuno prepustite trenutku.

Zamislite sebe u ovom savršenom komadu, u klasičnoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode, koja se može nositi uz različite kombinacije i prilike. Bilo da se radi o romantičnom izlasku, posebnoj večeri ili nekoj intimnijoj prigodi, naše **čarape za celo telo** su idealan dodatak koji će privući pažnju i osvojiti srca. Uz težinu od samo 0.13 kg, možete ih nositi tokom celog dana, a da pritom ne gubite osećaj lakoće i udobnosti.

U našoj online prodavnici nudimo kvalitetne artikle iz sexy shop industrije koji će vam pomoći da unesete dašak misterije i uzbuđenja u vaše nezaboravne trenutke. Prilikom kupovine, možete se osloniti na našu uslugu diskretne dostave koja će osigurati da vaš paket stigne direktno na vašu adresu, bez obzira na to koliko je blizu ili daleko. Naš sistem naručivanja je jednostavan i bezbrižan, kako biste se mogli fokusirati na ono što je zaista važno - vaše zadovoljstvo.

Ne propustite priliku da dodate ovaj neverovatan **proizvod** u svoju kolekciju. Uživanje u luksuzu nikad nije bilo lakše. Osetite blistavost koju donosi nošenje čarapa koje pričaju priču o eleganciji i samopouzdanju. Bilo da se spremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se počastite, naše

čarape za celo telo su pravi izbor za vas.

Uzmite stvar u svoje ruke i odaberite svoj omiljeni par danas, jer zaslužujete da se osećate bez premca. Dopustite sebi da zračite samopouzdanjem i negom, jer svaka žena zaslužuje da blista u punom sjaju. Uživajte u intimnosti, eleganciji i senzualnosti može zapravo biti na dohvat ruke. Posetite našu online prodavnicu i saznajte kako možete da unapredite svoje iskustvo uživanja. Vaša nova omiljena odeća čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo M/L veličine ORION00074
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144230051
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------